

В селе Лямбурь новый имам – Ряшид-хазрат Сайфуллов. Он был избран 23 декабря на общем собрании местной мусульманской религиозной организации «Иман».

Уроженцу села Лямбурь Ряшиду Касимовичу Сайфуллову тридцать лет. В 2007 году он окончил Нижнекамское медресе «Рисаля» в Республике Татарстан по специальности имам-хатыб и преподаватель арабского языка.

Ряшид-хазрат продолжает преподавание уроков по изучению основ ислама. В Лямбурской соборной мечети по вторникам, средам и воскресеньям проходят занятия, которые посещают представители самых разных возрастных категорий – учащиеся школ, студенты, пенсионеры.